

## “礼”遇中秋

导 B17 中秋明星娱乐场所推荐  
 B18 十佳月饼闹中秋  
 B19 豫满中秋 白酒大典  
 读 B20 河南珠宝绽放南国

【下期预告】

新中国成立60周年  
 郑州晚报《第一消费》重磅献礼  
 中原消费行业发展成就巡礼

尚品中原——中原时尚产业品牌成就展

乐活中原——郑州明星娱乐场所榜中榜

共赢中原——中原食品白酒行业品牌成就展暨糖酒会特刊

三大特刊 震撼登场

9月25日 敬请期待



资料图片

国庆中秋“双节”娱乐去哪里？

## 《郑州明星娱乐场所榜中榜》给您N个选择

娱乐资讯征集热线：67655031、13783582118

本期娱乐场所展示

银庄

重装升级，国庆闪亮登场

在郑州的夜场中，银庄是绝对的时尚符号，是郑州夜场文化的领衔者之一。郑州银庄文化娱乐有限公司一直立足本土，开拓创新，致力于创办多元化、规范化的一流品牌，2009年9月26日，银庄将完成历时4个月的升级打造，以全新的阵容和面貌呈现给郑州的夜场玩家，点燃全新夜场革命。新装修的银庄以大气华丽为主结合时下最流行的复古风格带给

您不一样的时尚气息，二楼新增的PARTY吧，作为主题包房，可满足客人生日聚会所需要的专业DJ打碟需要；三楼包房电视及点歌系统全部更换一新……重装后的银庄打造以“新”为核心：新管理，新营销，新音乐，新服务，新想法，新宣传，新演出模式……融入和打造与众不同的ENJOY文化，新装的KTV更加突出商务功能，全部免除包房费。

宝迪新时代

打造郑州首家商务KTV私人会所

位于经三路上的贝贝宝迪，首次将私人会所概念引入娱乐业，全新开创郑州首家商务KTV私人会所——宝迪新时代，是专为高端商务人群量身打造的尊贵、时尚娱乐空间。

宝迪新时代私人会所由台湾、香港设计师精心设计，简洁明快、富有特点的门头，七彩变换的LED灯、透着厚重河

南文化底蕴的青铜器明文镂空图案给人一种大气磅礴的感觉。内部装修将河南文化与现代文化充分融合，装修风格华丽内敛、极具个性。包房打破传统装修线路，增加了多功能性，几乎所有包房除了唱歌设施外都有商务洽谈场所以及上网设施，其投入使用的KTV专业音响使您的唱歌效果达到极致。

脸谱

娱乐有深度 制造高端健康娱乐

脸谱一个具有很深文化内涵的全国娱乐界知名品牌，位于商都郑州中心金水大道兴亚建国饭店旁。刚刚成立一个月的脸谱娱乐会所与中州皇冠假日宾馆的中州脸谱俱乐部同属一家娱乐公司，是河南省中原地区享誉全国的涉外娱乐场所。浪漫的包房高档演绎、一流的服务、一流

的灯光、一流的音响、一流的演出阵容、超五星级的至尊品质，打造商界巨子的交流平台。

脸谱娱乐公司总经理介绍：“作为郑州窗口地区娱乐场所，我们所担当的是推崇高端绿色健康娱乐的角色，稳重、大方的氛围，凸显客人尊贵与档次，以展示郑州良好的企业形象。”

“随着人们生活节奏加快，在物质生活丰富的同时，休闲、放松、娱乐的时间越来越少，这让娱乐时尚一族的朋友们因为时间少而感到不能尽兴，而十一长假的到来，可以让忍了大半年的时尚一族彻底放松一番。”在他看来，生活水平的日益提高，价格已经不再成为阻挠消费的主要问题，时间少则成为娱乐滞后的主要因素。因此，年中这个唯一的长假黄金周便成为各玩家的众矢之的，在一定程度上满足了大家集中娱乐的需求。

有业内人士表示，娱乐业的发达与否是体现城市化进程的标志，是经济发展不可或缺的重要组成部分，如今伴随着外来KTV、酒吧品牌的纷纷落户，本土娱乐场所的相继装修升级，郑州娱乐业又将迎来一次全新的发展时期。

“现在郑州各种娱乐广场、量贩式KTV、音乐酒吧、慢摇吧、女士美容、男士美容、瘦身、健身场所，随处可见，我都有些不知道如何选择了”，约好了一帮朋友国庆相聚，但苗苗又有了新的烦恼，因为

郑州的娱乐场所太多，她也不知道国庆去哪里消费最划算，也不知道哪里活动最具特色。

国庆节去哪里娱乐？郑州哪些娱乐场所的活动最具特色？国庆前夕，本报将重磅推出《2009·郑州明星娱乐场所榜中榜》，梳理郑州娱乐行业发展的脉络，评选郑州的明星娱乐场所榜中榜，向消费者推介最具特色和最值得信赖的娱乐场所。

在本次活动中，我们将对郑州国庆娱乐市场进行全面介绍，全景展现各个娱乐场所的特色活动和优惠措施，并向消费者进行重点推荐和介绍，将着力打造“郑州国庆娱乐第一消费指南”。目前正在征集各类特色活动，消费者可以向本报推荐特色娱乐场所，各商家也可以自行推荐。更多的明星娱乐场所和特色娱乐活动信息，将在本报随后的特刊中予以刊登。 晚报记者 袁瑞清 谢宽

十一黄金周即将来临，尽管身边很多朋友都计划着出游，或者回家，但对于家在外地的苗苗来说，回家的路途太过遥远，而出游又怕人太多。于是，她准备约上一帮朋友找个娱乐场所疯狂一把，放松一下因工作而紧绷的神经。

“其实我也很喜欢去酒吧、慢摇吧、KTV消遣，那里的环境让人很放松，只是平时工作忙，没多少时间去。”记者了解到，和苗苗一样喜欢泡吧、K歌的年轻白领大有人在，面临长长的十一假期，他们都计划着好好地去娱乐场所放松一下，过一个轻松的假期。

贝贝宝迪慢摇会所执行董事徐宏伟告诉记者，假期是娱乐场所生意最好的时期，十一假期对于各个商家来说都是不可错过的商机，“抢滩国庆档，是娱乐场所假日经济的主要体现所在，因此各商家都相继推出特色活动，吸引消费者。”

而河南脸谱文化有限公司总经理王书森同样认为：